

Впечатления первого дня

Тема стажировки актуальна и интересна. Мы получили не только теоретические знания, но и много открытий сами, участвуя в моделировании различных ситуаций, в разработке экспертных карт РППС в чужих. Первый день стажировки был активным, руководителем стажировки постоянно держал нас в тонусе, заставляя думать, принимать самостоятельные решения. Были созданы комфортные условия для усвоения нового материала и продуктивного общения с коллегами.

Впечатления первого дня

Первый день стажировки начался легко и позитивно с приветственным словом, выступлением детей с песней "Веснушки" и игрой со сценарием настольного мастера и содружества.

Тема проектирования и реализации образовательных событий для меня близка и одновременно нова.

Я очень рада за позитивное проживание настоящего момента "здесь и сейчас". В процессе нашей совместной деятельности я с удивлением и чувством открыла, что сетевые участники, кроме нас со Светланой Кошегантовой, давно знакомы с этой темой и реализуют это в своей работе, а мы с ней как дикари. Я прежде никак не знала о событиях. Поэтому быстро смирилась с этим и начала выстраивать в рамках дружески.

Первая материя была интересна, использовались разные формы: "клуб", "мирное кафе", "Финбун...". Особенно порадовал выход из группы с анализом среды, а потом с широким взаимодействием. Ведь самой лучшей способ чему-либо научиться - это научиться многому спонтанно и погрузиться в ситуацию.

Необязательно в теме-то сложной для меня спонтанно быть в рамках анализируемой среды. Перелом в группах был приветлив, а среда - благоприятна для развития игровой деятельности у детей. И кафе при анализе, представительница от нашего стола стала говорить, что пространство не трансформируется и не многофункционально - а была в легкой шутке. День прошел насыщенно с очень разными эмоциями. С нетерпением жду продолжения, наше пребывание очень комфортно. Спасибо организаторам!

Впечатления второго дня

Творческое погружение в образовательное событие
наставций ВЗРиВ!!!
Конструктивный диалог со стажерами был очень продуктивным!
Спасибо!!!

Впечатления второго дня

Я получила представления о планировании и проведении событий в результате сессии сказки. Мне нравится этот, мне нравится, как человек уловил и выбрал для себя тему активности, ром в общем действии, эта ром для него значима и он несет за нее ответственность. Мне нравится, как итог события - результат - продукт.

Принято было поучаствовать в постановке сказки.

Впечатлил сарказм. Буду думать об увиденном.

Спасибо за сессию демонстрации видеозаписей событий, которые провела Алена! Хотелось бы больше примеров разработанных событий.

Рад, что мы в подгруппе придумаем свое событие.

Все это способствует тому, что я начинаю разбираться в теме статировки.

Принимать тему - это борьба!

Впечатления третьего дня

Заканчивается трехдневная стажировка в Трехгорном.

Третьей день начался с образовательного события с детьми подготовительной группы, которое организовали и провели стажеры.

Дети поделились с гостями историей города Трехгорного, а гости рассказали о своих городах, завершилось событие общим флеш-мобом (танец друзей). Завершили курс подготовительных занятий от общения с детьми и проверочного события.

Остались подготовительные занятия от стажировки в целом.

Огромное спасибо хочется сказать ведущей стажировки Анне, которая ей профессиональных восторг в начале ее пути, оставаться такой же "защитником".

Хочется отметить и поддержку и участие администрации д/сада, что очень важно для первого, ведущего стажировку.

Удачи коллегам д/сада!

Впечатления третьего дня

Атмосфера на стажировке была потрясающе позитивная и конструктивная. Были созданы условия для усвоения нового материала и продуктивного общения в команде. Темы стажировки были актуальны и очень интересны. Был представлен опыт работы по организации ОС. Очень порадовала тёплая, доброжелательная обстановка, высокая культура организации и прогрессивный подход к работе. Хотелось бы отметить то, что ~~было~~ интеллектуальное удовольствие, которое, несомненно, помогло нам все углубленнее понять стажировку. После окончания стажировки возникло позитивное настроение, уверенность в правильности избранного пути и осознание того, что рядом с нами не случайные люди, а интеллектуалы, прогрессивные люди своего дела. Люди открытые для дискуссий, готовы оказать необходимую помощь.